EJERCICIO DE WORD: REPASO


ESTILOS Y COLUMNAS

ACTIVIDAD A REALIZAR:

Recupera el Ejercicio 7 (“Ordenadores cuánticos”)

Crea un estilo diferente a partir de cada uno de los párrafos (para los párrafos 4º y 5º, el mismo estilo). Dale a cada estilo un nombre distinto. 

Abre un documento nuevo y copia en él el siguiente texto:

Internet no nace como un único proyecto en expansión, sino como el resultado del crecimiento y la implantación de múltiples redes locales que comparten una simple – y no tan simple – tecnología común.

Copia el texto siete veces y aplica a cada párrafo uno de los estilos creados en el documento “Ordenadores cuánticos”.

A continuación, establece para cada párrafo el siguiente formato de columnas:

.- Párr. 1: una columna

.- Párr. 2: dos columnas de igual ancho, con línea de división

.- Párr. 3: dos columnas, la derecha más ancha y sin línea de división

.- Párr. 4: tres columnas de igual ancho, sin línea de división

.- Párr. 5: tres columnas de ancho desigual, con línea de división

.- Párr. 6: dos columnas de 6 cm. de ancho, sin línea de división

.- Párr. 7: cuatro columnas de ancho predeterminado y con línea de división

.- Párr. 8: cuatro columnas, de 2, 4, 4 y 2 cm. respectivamente, con línea de división.

